印度列车脱轨相撞致288人死亡

印度官方 3日确认,2日 晚发生在印度 东部奥迪沙邦 的列车脱轨相 撞事故已造成 至少 288 人死 亡,另有800多 人 受 伤,其中 56 人伤势严 重。这次事故 是印度近年来 伤亡最惨重的 列车事故。



伤亡惨重

当地时间6月2日19时左右,一 列从加尔各答开往金奈的客运列车 在奥迪沙邦巴拉索尔地区的巴哈纳 贾火车站附近脱轨,10多节车厢散 落四周,一些车厢落在对向轨道 上。随后,一列由班加罗尔开往加 尔各答的客运列车从对向轨道驶来 并撞上脱轨的车厢,造成该列车的 几节车厢也脱轨。此外,根据当地 媒体报道,一列货运列车也与这起 事故相关。

奥迪沙邦首席秘书杰纳3日凌晨 通过个人社交媒体发布消息说,目前 事故致死人数仍在增加。该邦消防 部门主管苏丹舒·萨兰姬在接受媒 体采访时表示,大量伤者伤势严重。

乘客万达娜·卡莱达告诉新德 里电视台记者,她所在的车厢突然 猛地一晃,脱离轨道,车厢里的人跌 倒,"人压着人"

-名男子在接受印度亚洲通讯 社采访时说:"事故发生时,有10到 15个人砸在我身上,一切都失控了。 我的手受伤了,脖子后面也受伤了。"

救援持续

据当地媒体报道,经过一整夜 搜救后,救援行动仍在进行。救援 人员动用了机械设备和破拆专用工 具,从车厢内救出幸存者。

印度官员说,大约1200人投入 搜救,超过200辆救护车被调派到 现场,另有数十辆大客车帮助运送 伤员。全国救灾应急部队和空军等 被调动投入救援。

印度总统德劳帕迪·穆尔穆和 总理纳伦德拉·莫迪对事故中遇难 者表示哀悼。莫迪在社交媒体发文 说,现场救援行动仍在进行。

和铁道部长阿什维尼·瓦伊什瑙磋 商,政府将全力提供支持。瓦伊什 瑙还宣布对遇难者家属及伤者进行 赔偿

事故发生后,至少有51列火车 改道、取消或停运。目前事故发生 的确切原因尚不清楚,当局已下令 进行彻底调查。

由于铁路设施陈旧且年久失 修,印度列车出轨及相撞事故频 发。去年11月,该邦曾发生货车 脱轨事故,造成3人死亡和多人 受伤。

新华社新德里6月3日电



6月3日,在印度 奥迪沙邦巴拉索尔 地区,救援人员在列 车脱轨相撞事故现 场搜寻幸存者。

新华社发

美国国务卿 将访沙特寻合作

美国国务院6月2日宣布,国务卿安东尼。 布林肯下周将访问沙特阿拉伯,讨论两国"战略 合作"等事项。

分析人士说,布林肯此行寻求修复美沙双 边关系,同时试图推动沙特与以色列关系正常 化,但难以取得突破。

美国国务院在一份简短新闻稿中说,布林 肯6日至8日访问沙特,将讨论美国和沙特"在 地区和全球事务上的战略合作",以及一系列双 边事务,包括经济和安全合作。

访问期间,布林肯将出席美国-海湾阿拉伯 国家合作委员会部长级会议,商讨美方与海合会 国家在中东地区安全、稳定、经济等方面的合作。

布林肯是继5月初美国总统国家安全事务助 理杰克·沙利文之后一个月内第二名访问沙特的美 方高级官员。路透社说,美国与沙特近年来分歧和 猜忌加深,美方希望通过访问稳定与沙特的关系。

法新社说,美国在人权问题上对沙特方面的 指责导致两国关系紧张,美国总统约瑟夫·拜登近 一年前访问沙特和沙利文最近的访问对改善双边 关系作用有限。

路透社评述,美国与沙特关系长期的支柱, 即"石油换安全"的作用正在减弱。美国得克萨 斯农业与机械大学国际事务学教授格雷戈里· 高斯说,冷战期间,美国的主要战略倡议可以在 相当大程度上获得沙特支持,"冷战结束后,沙 特选择的余地不大。但现在,美国一极独大的 时期基本结束,沙特人明白,他们有其他选择"。

中东地区近期出现"和解潮",包括沙特与 伊朗复交,与受美国敌视的叙利亚也实现和解, 恢复中断十多年的外交关系;叙利亚还重返阿 拉伯国家联盟。

负责阿拉伯半岛事务的美国助理国务卿帮 办丹尼尔·贝奈姆6月2日在吹风会上表示,美国 需要确保"这一地区明白,美国在这一地区发挥 重要作用",将继续留在这一地区。

就促成沙特与以色列关系正常化,路透社认 为,美国不大可能短期内实现这个目标。美国负 责近东事务的助理国务卿芭芭拉·利夫本周在国 会说,预期沙特与以色列之间只能"逐渐开放"。 一名不愿公开姓名的海湾国家官员告诉路透社, 沙以实现关系正常化"将很艰难"。

新华社北京6月3日电

地址:城中区西大街8号世贸大厦13楼 西岛和市极

155 9700 9592 136 4979 5512

◆周一至周五:100元/(条·天),两天以上90元/(条·天)(限22个字) ◆周六至周日:90元/(条·天),两天以上80元/(条·天)(限22个字) ◆遗失类广告(证照):不分周六周日均为90元/(条·天)(限22个字)

市区免费上门服务

★ 行业行风监督电话:13997187658 ★



骏翔保安公司诚聘 | 家政保洁/疏通下水/电器维修/搬家服务/开锁修锁/房屋租售

银鹰护卫招聘 男押运员、驾驶员各30名,监控员 工作地点:西宁 电话:5209302

招聘物业公司 西宁海东花园小区招聘物业服务公司

13997095848 马先生 15297089868 许女士

您要的我都有!

信息超市,方便干家万户!







专业上通 下水 凤凰山公墓、南陵公墓 15297091140 斯境优美,骨灰免费费存,草坪墓园



西宁颐宁公墓 园林化设计、人性化服务 划:城区群路上山链:0971-630897,6300721

2023年 广告招商热线:0971-6125601 机票信息超市

机票 ·般纳税人可开专票 政府采购 GP 供应商 -可保障 VIP 乘客·